Urzad Miasta i Gminy w Ostrzeszowie

ul. Zamkowa 31 @ 63 — 500 Ostrzeszow

Ostrzeszow, dnia 10.09.2020 roku

Dotyczy: ZAPROSZENIE DO SKLADANIA OFERT W POSTEPOWANIU O
UDZIELENIE ZAMOWIENIA W TRYBIE ZAPYTANIA OFERTOWEGO ,Prace

pielegnacyjne w lesie komunalnym”

Odpowiedzi na pytania :

Pytanie 1.

Jakiego lasu dotyczy zadanie ?

Odpowiedz :

Prace pielegnacyjne dotyczq Lasu komunalnego ,, Pustkowie” gmina Ostrzeszow, obrgh Ostrzeszéw

Pustkowie powierzchnia 68 ha oraz Lasu komunalnego ,, Turze " gmina Ostrzeszow powierzchnia
14,70 ha

Pytanie 2.

Czy dotyczy calego kompleksu czy czgsci wydzielen? Jakich klas wieku ?

Odpowiedz:

Prace dotyczg calego kompleksu, kolejnosé prac wyznacza Zamawiajgcy (rozpoczynamy od
oddzialu 2 las ,, Pustkowie ”

Pytanie 3.

Czy przewidziane do usuniecia drzewa beda wyznaczone ?

Odpowiedz:

Nie, wyznaczenie po stronie Wykonawcy zgodnie z zasadami hodowli lasu

Pytanie 4.

Czy Zamawiajacy przewiduje zalozenie szlakow zrywkowych ?
Odpowiedz:

Nie

Pytanie 5.

Czy Zamawiajacy dopuszcza uzycie harwesterow ?
Odpowiedz:

Nie

Pytanie 6.
Kto odpowiada za sortymentacje, klasyfikacje i pomiar pozyskanego drewna ?
Odpowiedz:

Za Sortymentacje i klasyfikacje odpowiada Wykonawca natomiast pomiaru dokonuje Zamawiajgcy

Sprawe prowadzi:
Dawid Calik
tel. 62 732 06 04
e-mail: dc@ostrzeszow.pl




